

روزنامه اجتماعی، فرهنگی، اقتصادی کیلان	
صاحب امتیاز و مدیر مسوول: محمدکاظم شکوهی راد	
رشت – خیابان آیت ا… احسان بخش (صیقلان – تختی) ساختمان توسکا <p>طبقه ۳ کدپستی: ۴۱۷۳۷۳۸۰۳۳</p>	
تلاگرام: ۰۹۱۱۳۸۷۴۱۲۵	تحریریه: ۳۲۲۶۸۱۱۳
امور آگهی ها: ۳۲۲۶۸۱۱۵	فکس: ۳۲۲۶۸۱۱۴
لیتوگرافی و چاپ: شرکت چاپ و نشر نوین	تلفن:۰۷۶-۳۲۲۴۰۷۲۷-۳۳۲۲۴
سایت: www.gilan-today.com	
پست الکترونیک: gilantoday@gmail.com	

یکشنبه ۱۷ فروردین ۱۳۹۹ | ۱۱ شعبان ۱۴۴۱ | ۵ آوریل ۲۰۲۰

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

بخش سیاسی – درحالی که برخی از تحلیلگران سیاسی معتقدند ویروس کرونا به عنوان یک دشمن مشترک باعث همگرایی سیاسی و صلح بین کشورهای می‌شود، اما عده‌ای دیگر معتقدند که این بیماری نتوانسته جلوی منفعت طلبی کشورها را بگیرد و روند سلطه‌گری با وجود این بحران ادامه دارد. از زمانی که شیوع ویروس کرونا در جهان شدت گرفت، برخی از تحلیلگران سیاسی معتقدند که این ویروس بدون مرز، به همان میزان که می‌تواند در قلب کشورها سرایت کند، قادر است با به عنوان یک دشمن مشترک در نقاط مختلف جهان موجب همگرایی سیاسی شود. آنها می‌گویند از آنجایی که ویروس کرونا فارغ از ملیت، نژاد و عقیده دشمن انسان محسوب می‌شود، درنتیجه همه گیری یا پاندمی آن در کشورها شرایطی را فراهم می‌کند تا همه به صورت مشترک علیه آن اقدام کنند.

با این حال تجربه چندماه گذشته خلاف این موضوع را ثابت کرد و به گفته برخی تحلیل گران دیگر، نه تنها هیچ همگرایی بین روابط کشورها صورت نگرفته است، بلکه کرونا فرصتی فراهم کرده تا روند سلطه گری ادامه یابد.

از خوشحالی برخی کشورهای غربی به خاطر آلودگی کشور چین به ویروس کرونا که تصور می‌کردند اقتصاد چین شکست می‌خورد تا ممنوعیت صادرات، کاهش قیمت نفت و ورود کشورها برای کمک به همدیگر ثابت کرد که حتی بحران‌های بیولوژیکی هم نمی‌تواند روابط دیرینه و معادلات سیاسی دنیا را به هم برزد.

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

دیپلماسی کرونا؛ پرچم صلح یا روند سلطه‌گری

کیلان امروز

روزنامه اجتماعی، فرهنگی، اقتصادی کیلان

صاحب امتیاز و مدیر مسوول: محمدکاظم شکوهی راد	
رشت – خیابان آیت ا… احسان بخش (صیقلان – تختی) ساختمان توسکا <p>طبقه ۳ کدپستی: ۴۱۷۳۷۳۸۰۳۳</p>	
تلاگرام: ۰۹۱۱۳۸۷۴۱۲۵	تحریریه: ۳۲۲۶۸۱۱۳
امور آگهی ها: ۳۲۲۶۸۱۱۵	فکس: ۳۲۲۶۸۱۱۴
لیتوگرافی و چاپ: شرکت چاپ و نشر نوین	تلفن:۰۷۶-۳۲۲۴۰۷۲۷-۳۳۲۲۴
سایت: www.gilan-today.com	
پست الکترونیک: gilantoday@gmail.com	

یکشنبه ۱۷ فروردین ۱۳۹۹ | ۱۱ شعبان ۱۴۴۱ | ۵ آوریل ۲۰۲۰

ایزدی با بیان اینکه برخی رفتارهای جهانی در جریان شیوع کرونا مخالف همگرایی بوده است، اظهار داشت: در این شرایط که نیاز به یک اقدام مشترک علیه این بیماری بیش از پیش احساس می‌شود، متأسفانه آمریکا درصد است که اهداف خودش علیه جمهوری اسلامی را که در جریان تحریم‌ها محقق نشده بود، عملی سازد.

این تحلیل گر مسائل سیاسی تشریح کرد: خیلی از نشریات آمریکایی معتقدند که آمریکا در فرصت پیش آمده به علت کرونا در خاورمیانه به دنبال اعمال سیاسی و نظامی در کشورهای نظیر عراق است، البته این فقط آمریکا نیست که از جریان کرونا سوء استفاده می‌کند، بلکه اساسا کشورهای دیگری را که سابقه ضربه زدن به کشورهای دیگر را داشته‌اند، در این برهه نیز رویه گذشته را با قدرت بیشتری دنبال می‌کنند.

ایزدی تصریح کرد: در تاریخ سیاسی نیز شاهد بودیم که انقلاب‌انزای اسپانیایی اگرچه در این کشور شیوع پیدا کرد، اما تولید این ویروس در آمریکا رقم خورد و کشورهای نظیر ایالات متحده همیشه از این وضعیت‌ها به نفع خودشان استفاده کردند.

مدرس علوم سیاسی در مورد عملکرد دولت آمریکا در جریان کرونا بیان داشت: آمریکا در

این برهه زمانی بدتر از جاهای دیگر عمل می‌کند، اگرچه ابتدا کشور چین این ویروس را کشف کرد، اما همه گیری این ویروس در ایالت‌های متعدد آمریکا بسیار بالا بوده و به جای اینکه مردم آمریکا از رسانه‌های رسمی اخبار ابتلا به کرونا را دریافت کنند، دانشگاه جانز هاپکینز به عنوان یک مرجع غیررسمی به دادن آمار و اطلاعات اقدام می‌کند.

ایزدی در پاسخ به سوال خبرنگار ایرنا مبنی بر اینکه آیا باید کمک کشورهای دیگر نظیر آمریکا را قبول کرد یا نه، اظهار داشت: در حالت معمولی این کمک‌ها باید دریافت شود و ایران نیز سابقه دریافت کمک از آمریکا در زلزله بم را داشته است، به طوری که آمریکا در زمان زلزله قبول کرد تا تجهیزات و کمک‌های نقدی از سوی کشورهای اسلامی به ایران فرستاده شود؛ اما در شرایط فعلی که با شیوع ویروس کرونا مواجه هستیم، آمریکا خود درگیر بیماری بوده و خودش نیز با کمبود اقلام بهداشتی روبرو است. این کارشناس مطالعات جهان ادامه داد: هم اکنون سران دولت آمریکا به خاطر بار هزینه‌های کرونا با یکدیگر درگیر هستند و برخی فرمانداران آمریکا مانند نیویورک و غیره درخواست پول نقد می‌کنند اما دولت فدرال هیچ کمکی به آن‌ها نمی‌کند، چون در شرایط فعلی هزینه بهداشت و درمان بر عهده ایالت‌ها بوده و میزان نقدینگی آنها کاهش یافته است. این تحلیل گر مسائل سیاسی در مورد اینکه آمریکا گفت از ما بخواهید تا ما به شما (جمهوری اسلامی) کمک کنیم، اظهار داشت: چنین اظهاراتی بیشتر جنبه تبلیغاتی دارد و سخنان آمریکا نیز بیشتر از آنکه راهگشا باشد، جنبه روانی داشت؛ چون اگر دولت ایران قبول می‌کرد این کمک‌ها را دریافت کند و بسته کوچکی هم می‌گرفت، اصل تحریم‌ها زیرسوال می‌رفت و آمریکا به همه جهان می‌گفت که ما هیچ تحریمی علیه ایران نداریم و از هیچ کمکی دریغ نمی‌کنیم. ایزدی خاطر نشان کرد:ایران کشور فقیری نیست و به اندازه کافی از زیرساخت‌های لازم برای تولید اقلام بهداشتی برخوردار است و نیازی ندارد از کشوری مانند آمریکا ماسک و اقلام بهداشتی وارد کند.

این مدرس دانشگاه یادآور شد: متأسفانه مانع اساسی جمهوری اسلامی در شرایط فعلی و در همه شرایط، کشور امریکا است که نقدینگی ایران را نگه داشته و اجازه نمی‌دهد که ما با پول خودمان مدیریت کرده و از پس مشکلات خارج شویم، بنابراین در شرایط فعلی بهترین اقدامی که صورت گرفت همین رد کردن کمک‌های ظاهری و فشار برای برداشتن تحریم‌ها بود که باید مورد توجه قرار گیرد. نیم نگاه: در شرایط فعلی که ویروس کرونا جان انسان‌های بسیاری را در کشورهای اروپایی، آسیایی و آمریکایی تهدید می‌کند، وظیفه حکومت‌ها در جهان دست برداشتن از سیاست‌های خصمانه و حرکت به سمت همگرایی است. اگر کشورهای جهان به اندازه مدت کوتاهی دست از سیاست‌های گذشته برداشته و با یکدیگر برای شکست دادن ویروس کرونا مشارکت کنند، به زودی رنج و مرگ انسان‌ها رو به پایان رفته و در نهایت همه از آن نفع خواهند برد.

باید سطح روابط و همکاری خودشان را گسترش دهند. وی اضافه کرد: همگرایی کشورها به یکدیگر به همان میزان که بدیهی و



قابل پیش بینی است، به همان میزان تبعات دارد و ممکن است کشورهای قدرتمند را به سلطه بیشتر بر کشورهای ضعیف تشویق کند. احمدی توضیح داد: رقابت‌هایی که این روزها بین کشورهای اروپایی و آمریکایی برای کشف واکسن کرونا ایجاد شده، یکی از دلایل اهداف سلطه گری در روابط بین الملل است که باید مورد توجه قرار گیرد.

این مدرس علوم سیاسی ادامه داد: در طول تاریخ نیز نمونه‌هایی وجود داشت که نشان می‌دهد کشورهای قدرتمند در یک اقدام مشترک علیه بحران، به شکلی رفتار کرده‌اند که سکان هدایت جهان را برعهده بگیرند؛ به عنوان مثال حدود ۳۰ تا ۴۰ سال قبل از انقلاب مشروطه در ایران، یعنی حدود سال‌های ۱۲۴۰ تا ۱۲۵۰ هجری شمسی، بحران بیماری وبا در جهان ایجاد شد و کشورها را به همکاری بیشتر علیه آن بسیج کرد، اگرچه حکومت قاجار محوریت اصلی را برعهده داشت، اما نقش بریتانیا و روسیه در صحنه کم‌رنج نبود. احمدی بیان داشت: پس از بیماری وبا، انقلاب‌انزای اسپانیایی بود که در جنگ جهانی اول خودنمایی کرد و در سطح جهان شیوع یافت و موجب شد تا کشورهای قدرتمندتر پیشگام شده و اجازه ندهند این بیماری به مشکل دست و پاگیر تبدیل شود.

این تحلیل گر روابط بین الملل در پاسخ به سوال خبرنگار ایرنا مبنی بر این که اظهارات آمریکا در مورد کمک کردن به ایران را چگونه باید تحلیل کرد، گفت: دولتی که امروز در آمریکا قدرت را در دست دارد، مایل است که به بهانه کرونا وارد عرصه رقابت سیاسی شده و قدرت نمایی کند؛ بنابراین پیشنهاد آمریکایی‌ها بیشتر از آن که جنبه انسان دوستانه داشته باشد، شکل رقابتی به خود گرفته است. احمدی یادآور شد: به عقیده بنده در خیلی از حوزه‌ها که شفافیت به اندازه کافی وجود دارد، می توان ورود پیدا کرده و سطح همکاری را افزایش داد، مشروط به اینکه هدف اصلی کمک کردن باشد و هیچ کشوری از کمک‌ها بهره‌برداری سیاسی نکند.

ایالت‌های آمریکا در بحران کرونا کمبود نقدینگی دارند

کارشناس مطالعات جهان روابط بین الملل به ایرنا گفت: قاعدتا باید این اتفاق بیافتد که همگرایی بین کشورها افزایش یابد، چون بشریت به مشکلی شبیه به هم دچار شده و ویروس کرونا بدون تفاوت قائل شدن بین نژاد‌های آسیایی، اروپایی و آفریقایی در همه جا برانکنده بوده و به همه ضرر می‌زند. فواد ایزدی افزود:ویروس‌ها به طور کلی همانند تغییرات آب و هوایی و تحریم در همه جا تاثیرگذار بوده و همه کشورها متأثر از این مشکل می‌توانند تغییرات بسیاری را در روابط سیاسی خود احساس کنند.

وی اضافه کرد: خیلی‌ها معتقدند که ویروس کرونا یک حمله بیولوژیک است، اما اکثر صاحب‌نظران معتقدند که این ویروس چون همه گیر بوده جای امنی باقی نگذاشته است، پس نمی‌تواند از پیش تعیین شده و جنبه تسلیحاتی داشته باشد.

کتابخانه میرسلیم به قالیباف:

رییس مجلس باید در وقت خودش انتخاب شود

شورای اسلامی که خود در زمره مدعیان کرسی ریاست قرار دارد، در پاسخ به پرسشی در خصوص ریاست مجلس آینده به خبرنگاراین، گفت: در این برههٔ تاریخی که کشور درگیر مشکلات عدیده ای است طرح زودهنگام موضوع ریاست مجلس آینده مبحثی انحرافی است و هرکسی در این راه گام بردارد حتما مسیر را اشتباه می رود.

رئیس کمیسیون زیربنایی مجمع تشخیص مصلحت نظام با تاکید براینکه همه باید وقت و همت خود را مصروف حل مشکلات موجود کشور و مسائل مردم کنند، افزود: انتخاب ریاست مجلس فرایندی قانونی دارد که باید در وقت خودش و طبق آئین نامه داخلی مجلس، بویژه بدون تطمیع و تهدید انجام گیرد. میرسلیم با اشاره به اینکه ورود زودهنگام به این موضوع عوارضی دارد که باید از آن پرهیز کرد، خاطر نشان ساخت: حتما برآیند انتخاب نمایندگان محترم مردم در وقت خودش انتخابی محترم خواهد بود که همه باید به آن گردن نهند.

منتخب مردم تهران در مجلس یازدهم همچنین از شورای نگهبان خواست که منطق بر وظیفهٔ نظارت استصوابی همچنان عملکرد منتخبان مجلس را رصد کند و هرجا به این نتیجه رسید که عملکرد بعضی از منتخبان خارج از چارچوب قانونی و خدای نکرده مبتنی بر استفاده از

امروز و هرروز

با گیلان امروز

۰۱۳۳۲۲۶۸۱۱۵ **۰۱۳۳۲۲۶۸۱۱۳**

Gilan-today.com

خبر

دو دستور رییس جمهور به وزیران

تعاون و راه برای تسهیلات کسب وکار

بخش سیاسی– رییس جمهوری دستور داد ۷۵ هزار میلیارد تومان تسهیلات، صرفا به بنگاهها و کسب وکارهایی اختصاص یابد که اطمینان حاصل شده باشد کارگران خود را از ابتدای اجرای برنامه های کنترلی مقابله با کرونا اخراج نکرده و پس از دریافت تسهیلات نیز عذر آنان را نخوانند.

حسن روحانی روز جمعه همچنین با تأکید بر ضرورت تکريم بیش از پیش جانبازان و سالمندان، رعایت حال معلولان و سالمندان را از اهم واجبات برشمرد و دستور داد؛ با ارزبایی و بازرسی های دقیق، اطمینان حاصل شود که تمامی پروتکل های بهداشتی در مراکز نگهداری معلولان و همچنین آسایشگاه های مراکز بهزیستی ویژه نگهداری سالمندان با دقت و ضریب بالا رعایت می شود.

رییس جمهوری همچنین در تماس با «محمد اسلامی» وزیر راه و شهرسازی دستور داد؛ با توجه به کاهش قابل توجه تردد و جایجایی ها، در فرصت باقی مانده نسبت به وضع پایانه های مسافبربری و فرودگاه‌ها، ارزیابی های دقیقی انجام داده و پیشنهادات خود را برای بهبود روند کار، به جلسه آتی ستاد ملی مبارزه با کرونا ارائه کند. جلسه بعدی ستاد ملی مبارزه با کرونا قرار است روز یکشنبه به ریاست رییس جمهوری برگزار شود.

ظریف خطاب به ترامپ:

ایران جنگ افروزان را ادب می کند

بخش سیاسی– وزیر امور خارجه کشورمان در صفحه توئیتر خود نوشت:برخلاف ایالات متحده که با پنهان کاری دروغ می‌گوید، فریبکاری می‌کند و آدم می‌کشد؛ ایران فقط برای دفاع از خودش دست به اقدام می‌زند،آنهم آشکار.

محمد جواد ظریف در صفحه توئیتر خود نوشت: «آقای ترامپ! یک بار دیگر به وسیله جنگ‌طلبان همیشگی، گمراه نشو! ایران دوستانی دارد؛ اما هیچکس میلیون‌ها نیروی نیابتی ندارد.»

ظریف در ادامه تأکید کرد: «برخلاف ایالات متحده که با پنهان‌کاری دروغ می‌گوید، فریبکاری می‌کند و آدم می‌کشد؛ ایران فقط برای دفاع از خودش دست به اقدام می‌زند، آنهم آشکار. ایران هیچ جنگی را شروع نمی‌کند ولی جنگ افروزان را ادب خواهد کرد.»

درخواست اتحادیه اروپا برای تعلیق

تحریم‌های آمریکا علیه ایران

بخش سیاسی– وزرای خارجه اتحادیه اروپا خواستار به تعلیق درآمدن تحریم‌های اقتصادی آمریکا بر کشورهایی از جمله ایران در پی شیوع ویروس کرونا شدند.

به گزارش ایسنا ، اتحادیه اروپا روز جمعه از اجرای برخی معافیت‌های بشردوستانه حمایت کرد تا تحریم‌های اقتصادی اعمال شده بر کشورهای همچون کوبا، ونزویلا و ایران به تعلیق در آمده و این کشورها بتوانند در یک فوریت بهداشتی به تجهیزات پزشکی ضروری دست پیدا کنند.

در یک کنفرانس مطبوعاتی که از راه دور برگزار شد، آرنچا گونزالس لایا وزیر امور خارجه اسپانیا گفت که این موضوع میان وزرای خارجه اتحادیه اروپا در یک کنفرانس ویدیویی که روز جمعه برگزار شد مورد بحث قرار گرفته و بر سر آن توافق شده است. گونزالس خاطر نشان کرد که تحریم‌های اقتصادی اعمال شده از سوی آمریکا بر کشورهای دیگر «همواره یک ماده قانونی حقوق بشری یا استثنا» دارند که به واسطه آن‌ها تحریم‌ها در مواجهه با یک فوریت حقوق بشری مانند شیوع ویروس وپروس کرونای جدید، به تعلیق در می‌آیند.

با پیش‌روی این بیماری همه‌گیر، وزرای اتحادیه اروپا از درخواست آنتونیو گوترش دبیرکل سازمان ملل مبنی بر «ایجاد سازوکارهای موارد استثنایی حقوق بشری برای دست یافتن کشورهای تحت تحریم به تجهیزات ضروری پزشکی » حمایت کردند.

درخواست چین و گروه ۷۷

برای لغو تحریم‌های یک‌جانبه آمریکا

بخش سیاسی– ائتلاف گروه ۷۷ و چین خواستار لغو تحریم‌های یک‌جانبه آمریکا علیه کشورهای دیگر در شرایط مبارزه شدید این کشورها با شیوع ویروس کرونا شدند.

به گزارش ایسنا ، ائتلاف کشورهای در حال توسعه موسوم به گروه ۷۷ و چین روز جمعه در بیانیه‌ای که آشکارا درباره آمریکا است که تحریم‌های سختی را علیه ایران و ونزویلا اعمال کرده است، تاکید کردند: اقدامات قه‌ری و یک‌جانبه اقتصادی تأثیری منفی بر توان کشورها برای پاسخ مناسب به شیوع ویروس کرونا خواهد داشت. این بیانیه هشدار داد که این اقدامات در کشورهای مورد هدف بر دست یافتن به تجهیزات و کمک‌های پزشکی و درمان مناسب جمعیتشان در مواجهه با این بیماری همه‌گیر تأثیر خواهد گذاشت.

این کشورها در بیانیه‌شان در این راستا مطرح کردند: بنابراین ما از جامعه جهانی می‌خواهیم که اقداماتی فوری و موثر را برای متوقف کردن به کارگیری اقدامات اقتصادی قه‌ری و یک‌جانبه علیه کشورهای در حال توسعه متوقف شود.